



香港超級足球聯賽昨日分別在大埔運動場及旺角大球場上演，頭場有大埔以2：1小勝深水埗，賽後斜身高利為大埔射入致勝入球的蔡立靖坦言，這是他生涯入面最漂亮的入球。至於尾場爭標關鍵大戰，傑志以1：2不敵東方，在多賽一場的情況下，仍以3分落後榜首的理文，爭冠之路亮起紅燈。

◆圖/文：香港文匯報記者 張發兒

# 大埔小勝深水埗 傑志負東方 爭冠路難行

尾場的關鍵大戰，東方在24分鐘由高素巴耶夫接應余在言開出的角球頂入先拔頭籌，不過傑志在臨完半場前有迪美路夫接應隊友傳中射入為藍鳥追成1：1完半場。50分鐘巴科爾禁區內接應隊友傳中，惟攻門未能命中目標，71分鐘余在言禁區內起腳被保羅擋走，不過此子其後立功，在禁區頂交出橫傳予巴科爾抽射入網，為球隊反超前2：1，最終東方以2：1擊敗傑志。

頭場大埔對深水埗，主隊開賽已積極搶攻，32分鐘深水埗有球員在禁區內犯手球，球證直指12碼，比迪高一射入網，為大埔領先1：0。上半場補時階段蘇沙接應梁星耀開出罰球頂入，為深水埗追平1：1。1分鐘後，蔡立靖禁區內斜身高利射入，為大埔完半場前領先2：1。換邊後雙方再沒有任何入球，最終大埔以2：1擊敗深水埗。

賽後大埔主教練李志堅認為球隊今場發揮未如理想：「表現未算好，不過去到季尾，預期會是好膠着，我都希望球隊能夠取得較高的名次，所以壓力也較大，一定要贏，和波也不可以，加上已是7日內第3場，體能方面一定較為輪蝕，希望能夠捱得過。」

▶大埔球員李家豪（左）傳中被陳灝攔截。

◀傑志的基爾頓（右）和黃雋皓爭搶。

李志堅指由於草地質素欠理想，引致球隊消耗了很大體力：「好彩比賽時沒有再下雨，但其實你可見到今場比賽皮球很難推動，對於主攻的我們，今場比賽好辛苦。」大埔前鋒盧卡斯今場稍欠運氣，上半場有頭槌中楣，下半場半單刀射門則稍稍偏出，李志堅認為未必每樣東西都能十分完美：「有時不是每樣事情都可以做到，起碼他製造到攻門，入不入是另一回事，冇得怪，我自己反而會着緊上半場那球失波多點。」

上半場尾段斜身高利把皮球送入網的蔡立靖則坦言這個入球十分重要：「很開心能夠射入在大埔的首個入球，長時間沒有入球我感到很大壓力，這個入球能提升了我的信心。」他續指：「這個是我生涯最漂亮的入球，斜身高利入球很難，能夠射入真的很開心。」

## 大埔名次有望提升

昨日比賽後，傑志18戰得42分留守次席，落後理文3分且多踢一場，爭冠路難行；東方則以18戰得40分排第3位；大埔則以16戰得38分排第4位，所踢場數較少下，隨時有望趕過傑志和東方。



▶蔡立靖（右）今場射入靚波。

## 拿度完成馬德里賽「告別戰」

在當地時間30日進行的2024馬德里網球公開賽男單16強中，西班牙「紅土之王」拿度兩盤落敗無緣晉級，就此告別這項賽事。頭號種子辛納和2號種子艾卡納斯則晉級8強。

拿度曾五次加冕馬德里網球公開賽。當日他對陣30號種子萊赫奇卡，首盤雙方各自保發至5：5，拿度在第11局遭破發，萊赫奇卡順勢以7：5拿下一盤。第2盤拿度開局再遭破發，最終4：6輸掉比賽。全場耗時121分鐘。

拿度曾表示，這是自己職業生涯最後一次參加馬德里公開賽。「這一天到來的時候總是讓人感到痛苦，但我的身體和生活已經向我發出信號，告訴我到了離開的時候了。」賽後他動情地與家鄉父老告別，「馬德里公開賽對我來說是比大滿貫更重要的賽事。在這裏感受過的

激情將伴我終生。」

其餘比賽，頭號種子辛納本輪以2：1逆轉16號種子卡恰諾夫。西班牙名將艾卡納斯則經歷2小時52分鐘的拉鋸戰，以2：1艱難戰勝德國球員施特魯夫。

◆新華社



▲拿度告別馬德里網球賽球迷。法新社

## 公鹿續命 兩主力有望復出

公鹿昨天以115：92力退溜馬，NBA季後賽首輪成功續命，賽後總教練李華士透露，雙星「字母哥」阿迪圖保、利拿特接近回歸賽場。

首輪陷入總場數落後1：3的劣勢，公鹿昨天回到主場面臨背水一戰，在兩大球星「字母

哥」、利拿特皆因傷缺陣情況下，米杜頓、波迪斯皆挺身而出同樣攻下29分，加上後衛比華利把注13分、12籃板，早早鎖定勝利，將系列戰扳成只落後2：3。

針對「字母哥」、利拿特是否在季後賽首輪還有上場的可能性，公鹿總教練李華士透露，兩人恢復的狀況相當不錯，「我不知道怎麼回答這個問題，只能說他們非常、非常、非常接近回到賽場。」

同日兩場比賽，76人的泰利麥斯在常規時間最後30秒連得7分將比賽帶入加時，76人最後以112：106擊敗紐約人，在7戰4勝制系列賽落後2：3。至於騎士與魔術第5戰，雙方拚到最後30秒仍只有1球之差，最後騎士的莫比利賞給對手一個「大火鍋」，助球隊以104：103力克魔術，場數3：2率先聽牌。◆中央社



▶米杜頓（右）助公鹿保住晉級機會。美聯社

## 主場氣勢強勁 羅馬有信心佔上風

香港文匯報訊（記者 楊浩然）歐霸盃在香港時間周五（3日）凌晨上演4強首回合比賽，其中羅馬主場對戰利華古遜該有力取得甜頭。（Now643台周五3：00a.m.直播）

羅馬在今年1月辭退教練摩連奴後，於名宿迪羅斯作看守教練帶領下表現持續進步，其出色表現更令會



▲羅馬首回合有力憑主場之利拔得頭籌。資料圖片

方早前決定正式簽下合約，來季依然由其帶隊。至於今場稍微看好羅馬的原因，在於其主場威力不俗，在之前16強和8強戰，分別戰勝了白禮頓和AC米蘭，過程中更未失1球，加上球隊是役可強陣出擊下，自然較值得信賴。

利華古遜今季打破拜仁慕尼黑壟斷局面成為德甲冠軍，球隊在教練沙比阿朗素帶領下更有着打不死精神，往往在落後環境中，亦能於比賽尾段取得入球至少保持不敗；然而，利華古遜在上季歐霸4強對手，其實正正是羅馬，利軍最終被淘汰之餘，作客羅馬奧林匹克球場更是落敗而回，足證出訪意大利毫無優勢，首回合難以看好。

同時間另一場歐霸4強首回合比賽由馬賽主場對阿特蘭大。馬賽晉級過程中，主要也是靠主場之利擊敗維拉利爾和賓菲加等對手取得優勢，首回合同樣較值得信賴。（Now644台周五3：00a.m.直播）

至於同日歐聯4強首回合比賽，阿士東維拉將先於主場對奧林比亞高斯（Now645台周五3：00a.m.直播）。費倫天拿則會主場對布魯日（Now646台周五3：00a.m.直播）。

## 拜仁 皇馬首回合未分勝負

香港文匯報訊（記者 楊浩然 綜合報導）歐聯4強首回合首場比賽在香港時間昨日（1日）凌晨上演，結果拜仁慕尼黑僅與皇家馬德里踢成2：2平手。

上一圈淘汰曼城的皇馬，上半場憑一次攻勢由雲尼奧斯祖利亞先開紀錄；落後的拜仁下半場展開反撲，並憑利萊辛尼的勁射以及哈利卡尼的12碼，反超前2：1。領先變落後的皇馬原以為首回合要落後收場，但83分鐘洛迪高斯被拜仁守將金玟哉在禁區內踢跌，雲尼奧斯祖利亞主射12碼得手，今場個人梅開二度，雙方最終亦踢成2：2平手，要到次回合在皇馬主場再分勝負。

在成功保住不敗後，皇馬教練安察洛堤賽後直言有信心可以晉級決賽：「這結局不錯，我們對次回合充滿信心，因為主場球迷將會助我們一臂之力。」

至於拜仁教練杜曹賽後亦未肯「認低威」：「我們

表現其實不錯，雖然一度失去掌控力，但下半場大有進步，如今雙方回到同一起點，我們將帶著必勝決心前往馬德里。」此外，轉會專家Fabrizio Romano昨日表示，正尋找來季新帥的拜仁，與「迫搶之父」蘭歷克正討論最終細節，距離正式任命已經非常接近。



▲雲尼奧斯（中）射入12碼助皇馬扳平。美聯社

## 車路士主場有力拔「刺」

香港文匯報訊（記者 楊浩然）英超在香港時間周五（3日）凌晨補賽，由車路士主場對熱刺。車路士上場作客差點反勝維拉，球隊目前落後第6位曼聯6分但少賽一場，仍有機會爭取來季歐洲賽席位下戰意十足。至於熱刺落後第4位維拉7分僅少賽兩場，是役同樣要搶分爭取來季歐聯席位，但考慮到他們聯賽兩連負失掉7球，球員似乎受不了壓力，衡量後還是車路士較可信賴。（Now611及621台周五2：30a.m.直播）



▶車路士（左）有力戰勝熱刺。資料圖片